

Назначен новый глава пресс-службы Комитета по чрезвычайным ситуациям

Новым главой пресс-центра Комитета по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне при правительстве Таджикистана назначена старший лейтенант Умеда Юсупова.

Как сообщил «АП» источник в КЧС и ГО республики, Юсупова до назначения на должность была старшим офицером пресс-центра КЧС страны.

Ранее она работала в пресс-службе Агентства по контролю за наркотиками при президенте Таджикистана, корреспондентом в телерадиоконпании «Мир».

Прежний начальник пресс-центра КЧС и ГО Таджикистана майор Ориф Нозимов находится в очередном трудовом отпуске, после окончания которого получит новое назначение в КЧС и ГО страны.

<http://news.tj/ru/node/229034>